

Zápisnica z 3. zasadnutia OZ v Lule konaného dňa 13.10.2022

Overovatelia zápisnice: Poláková Jozefína

Pinke Roman

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že sa budú riadiť pripraveným programom, ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku. Pani starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie.

Poslanci nepredložili žiadne interpelácie a tak ďalším bodom programu bola správa hl. kontrolórky o vykonaných kontrolách. Prvá správa bola z kontroly výberu daní a poplatkov a druhá o plnení rozpočtu za I. polrok 2022. Poslanci zobrali predložené správy na vedomie.

Ďalším bodom programu bolo schválenie použitia finančných prostriedkov z rezervného fondu na rekonštrukciu a obnovu verejného osvetlenia vo výške 6126,00 €. Od 14.10.2022 začne firma s výmenou starých svietidiel za nové. Vymenia sa všetky svietidlá a budú pridané aj nové v celkovom počte 31 kusov. Predpoklad je, že budeme mať úsporu v spotrebe energií, nakoľko svetlá budú výkonnejšie a modernejšie. V tomto bode bolo schválené aj rozpočtové opatrenie č. 1/2022.

Nasledovalo schválenie zmluvy o pôžičke. Občianske združenie Lula - budúcnosť doručilo dňa 7.10.2022 na Obec Lula žiadosť o návratnú pôžičku. Občianske združenie si podalo žiadosť na MAS Tekov - Hont o poskytnutie dotácie z rozpočtu NSK na projekt – Priestor pre symbiózu života človeka a hmyzu v prírode a žiadosť bola schválená. Pretože OZ nemá dostatok vlastných prostriedkov na financovanie tohoto projektu, požiadalo Obec Lula o návratnú pôžičku vo výške 1654,93 €, ktorá bude vrátená do 31.12. 2022. Poslanci schválili návratnú pôžičku pre OZ Lula - budúcnosť a poverili starostku obce na podpísanie zmluvy o pôžičke. OZ zrealizuje výsadbu stromčekov, osadenie lavičiek a domčekov pre hmyz a motýle. Po zúčtovaní finančných prostriedkov bude pôžička vrátená v celej výške na účet obce Lula.

V diskusii vystúpila p. starostka s informáciami o aktivitách v obci. Dokončená bola rekonštrukcia budovy Dedinského kultúrno – turistického centra a to vnútorný priestor, vonkajšia fasáda a sociálne zariadenie. Zostáva dokončiť už iba prístupový chodník, osadenie zámkovej dlažby a úprava okolia. Ďalej informovala poslancov, že plánovaná výmena svietidiel verejného osvetlenia v obci začne 14.10.2022. Tiež bola ukončená aj oprava ohrady na cintoríne. Dokončuje sa altánok na ihrisku a aj autobusová zastávka.

P. Poláková navrhla zvýšenie platu pre p. starostku, pretože počas celého roka vynakladá maximálnu snahu aby sa vykonali všetky práce, ktoré boli naplánované, pristupuje k svojej práci zodpovedne a počas dlhodobej práceneschopnosti pracovníčky obecného úradu vykonávala aj prácu v administratíve. Navrhla preto zvýšenie platu z pôvodných 40 % na 60 % na dva mesiace roka 2022 /október a november/. Poslanci schválili tento návrh jednohlasne.

P. starostka informovala poslancov ešte o posedení pre dôchodcov a o potrebe schváliť výšku sumy na poukážky pre dôchodcov. Poslanci schválili, že poukážka bude aj tento rok vo výške 10,00 € pre každého starobného dôchodcu.

Keďže sa nikto ďalší do diskusie neprihlásil, zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané.

Na záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľka:

Renáta Kostolániová

Overovatelia:

Poláková Jozefína

Pinke Roman

Mária Farkašová
starostka obce